
XVI. KERÜLETI 
ÚJSÁGAZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA • www.bp16.hu

XXXIV. évfolyam 9. szám • 2025. május 7.

Ferenc 
pápától 

búcsúzott 
a világ

Mi leszek, ha nagy leszek?
Pályaorientációs nap felső tagozatosoknak 
a Polgármesteri Hivatalban

A rendőrség napja
Kitüntetéseket adtak át a rendőrség napján

Lapunk megemlékezését 
a 2. oldalon olvashatják.

5

6



XVI.  Kerület i  Újság2

KIÁLLT A SZEGÉNYEKÉRT ÉS A NŐKÉRT, 
SZERETTE A TANGÓT ÉS A FOCIT
A húsvéthétfőn, április 21-én elhunyt Fe-
renc pápáról sokan tudták, hogy korábban 
argentin jezsuita szerzetes volt, a 266. ró-
mai pápa, az első latin-amerikai katolikus 
egyházfő. Tevékenységének egyházi vonu-
latát mindig nagy médiafigyelem kísérte, 
így életének hivatalos részéről sokat tudott 
a világ. De pályafutásának volt egy kevés-
bé ismert szelete is. Nem véletlen, hogy 
szegények várták április 26-án, szombaton 
a 89 évesen elhunyt pápa koporsóját, miu-
tán a temetési szertartást követően átvitték 
a Santa Maria Maggiore bazilikába. Olyan 
emberek, akikről az egyházfő az utóbbi 
tizenkét évben sohasem feledkezett meg. 
Gondoskodott az elesettekről, a kitaszítot-
takról, a menekültekről, a háború áldoza-
tairól, sőt, mindig lándzsát tört a nők jogai 
mellett is. 

Ferenc pápa már Argentína érsekeként is 
egyszerű életmódot folytatott. Nem tartott 
autót, tömegközlekedéssel járt, ha Rómá-
ba kellett utaznia, turistaosztályon repült. 
Pontifikátusának kezdetétől a vatikáni 
Szent Márta-vendégházban élt, visszauta-
sítva az Apostoli Palota pápai lakosztályát.

PÉLDAÉRTÉKŰ FELFOGÁS
A szerény pápa különösen nagy gonddal 
figyelt a szegényekre. A Róma utcáin élő 
hajléktalanoknak a Vatikán közelében 
külön férfi és külön női éjszakai szállást 
nyittatott, a Szent Péter tér oszlopcsarno-
kában pedig kisebb mosodát, zuhanyzókat 
alakíttatott ki számukra, orvosi ellátást és 
fodrászt biztosított a hét egyes napjain. A 
nagyobb ünnepeken többek között pénza-
dományt juttatott a rászorulóknak, ingye-
nes filmvetítéseket és koncerteket tartatott 
a Vatikánban. A Szent Péter tér közelében 
esténként meleg ételt kaptak, hálózsákju-
kat és sátrukat szabadon letehették, felver-
hették a térhez közeli árkádok alatt.

Ferenc pápa felfogása – mint az a Szem-
lélek.net összefoglalójából kiderül – a női 
szerepekről egyenesen példaértékű volt a 
világ számára. „A nők nem lehetnek másod-
rendű állampolgárok az egyházban” – hangsú-
lyozta egy 2022-es beszédében. 2016-ban a 
nők prostitúció céljából történő kihaszná-

lását az emberiség elleni bűncselekmény-
nek nevezte, valamint felhívta a figyelmet 
a családon belüli erőszak problémájára. 
Az egyház felelősségének tartotta, hogy 
hangot adjon ezeknek az ügyeknek, és se-
gítséget nyújtson az áldozatoknak, legyen 
szó menekült nőkről, az emberkereske-
delem áldozatairól vagy szegénységben 
élő anyákról. „Az a társadalom, amely nincs 
abban a helyzetben, hogy a nőknek nagyobb 
szerepet adjon, nem lesz képes előbbre jutni” – 
felelte egy újságírónak. 

HIDAKAT ÉPÍTETT
Jorge Mario Bergoglio néven született 1936. 
december 17-én Buenos Airesben, olasz 
bevándorló munkáscsalád első gyerme-
keként. 1992-ben lett Buenos Aires segéd-
püspöke, majd 1998-ban érseke. A II. János 
Pál pápa halála utáni konklávén, 2005-ben 
ő volt a német Joseph Ratzinger, a későb-
bi XVI. Benedek pápa legnagyobb vetély-
társa. Miután Benedek pápa 2013 febru-
árjában előrehaladott korára hivatkozva 
váratlanul lemondott, őt választották a ka-
tolikus egyház fejének. Személyében olyan 
ember került Szent Péter trónjára, aki hidat 
jelentett a harmadik világhoz, ahol ma már 
a katolikusok többsége él. 

A nemzetközi politikában és a valláskö-
zi kapcsolatokban is hídépítésre töreke-
dett. 2016-ban, egy évezreddel az 1054-es 
nagy egyházszakadás után első katolikus 
egyházfőként találkozott az orosz ortodox 
egyház fejével, Kirill pátriárkával, 2021-
ben első pápaként tett apostoli látogatást a 
síita muszlim többségű Irakban. 

ELSŐKÉNT ERDÉLYBEN
Magyarországon kétszer járt: 2021. szep-
tember 12-én a budapesti Hősök terén ő 
koncelebrálta az 52. 
Nemzetközi Eucha-
risztikus Kongresz-
szus zárómiséjét, 
2023 áprilisában 
pedig háromnapos 
apostoli látogatást 
tett hazánkban. 
2019. június 1-jén ő 
lett az első pápa, aki 
Erdélybe látogatott, 

és Csíksomlyón találkozott a romániai ka-
tolikusok többségét alkotó magyar hívők-
kel. 

A pápa aktívan használta a 21. századi 
média eszközeit, a közösségi médiában 
több millió követője volt. Szerette a focit, 
a tangózenét, a spanyolon kívül beszélt 
olaszul, angolul, franciául és németül. 
Idén február 14-én hörghurut miatt került 
kórházba, majd néhány nap múlva kétol-
dali tüdőgyulladást állapítottak meg nála. 
Március 23-án tért vissza a Vatikánba, és 
húsvétvasárnap, április 20-án még megje-
lent a hívek előtt.

KISZLER FERENC

Ferenc pápától 
búcsúzott a világ
Lapunknak elsődleges feladata a kerületünk határain belül 
történő fontos események közlése. Rendkívüli esetekben 
azonban kivételt teszünk, és ilyen kivételnek gondoljuk, ha a 
katolikus egyház első embere befejezi földi pályafutását. Eb-
ben a világszerte kereszténységellenes környezetben ezzel is 
szeretnénk kifejezni tiszteletünket a távozó Ferenc pápa és az 
általa képviselt, az emberiségre döntő hatást gyakorló kétezer 
éves keresztény kultúra iránt.
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Kedves Olvasó!
Sokszor megfordulok az Erzsébetligeti Színház környékén, 
és tavasszal nem tudok betelni a virágzó gesztenyefák lát-
ványával. Leültem egy padra, és körbehordoztam a tekin-
tetemet ezen a – szerintem csak keveseknek osztályrészül 
jutó – látványon. Ahogy így nézelődöm, körbezizegte a feje-
met egy méhecske vagy darázs, és akik láttak valószínűleg 
akkor néztek hülyének először. Mert ahogy ott egymagam-
ban ültem, eszembe jutott, hogyan is lehet tévedhetetlenül 
megkülönböztetni a méhet a darázstól, és elmosolyodtam. 
A módszert brit tudósok dolgozták ki. Egymás mellé kell 
állítani egy darazsat és egy méhecskét, és amelyik a darázs 
mellett áll, az a méhecske. Ahogy rendeződött az arckifeje-
zésem, látom, hogy egy cserebogár vánszorog a térkövön. 
Erről meg az jutott eszembe, hogy amikor rovarok fociznak 
a réten, a méhecske odarepül a kispadon ülő bogárhoz és 
megkérdezi: – Te miért nem játszol a bogarak csapatában? 
– Nem látod? – hangzott a válasz – Én vagyok a cserebogár! 
Ekkor megint elmosolyodtam, igaz, visszafogottan, de ek-
kor azért már furcsán néztek rám az arra sétálók. Majd egy 
kisteherautó érkezett a parkba, levettek róla egy létrát, az 
egyik megjelölt fának támasztották, és egy szakember fű-
résszel a kezében elkezdett fölmászni rajta. A létrát látva 
szinte már hallottam is, amikor a lord megkérdezi az ina-
sát: – Jean, nem szöknek ki a méhek? Bezárta a padlásajtót? – 
Mire az inas megnyugtatta urát – nem uram, de azért a létrát 
elvittem az ajtó alól. Amikor pedig a járőrkocsi végiggurult 
az árnyas gesztenyefák alatt, a bűnüldözőkről a bűnözők 
jutottak eszembe, róluk pedig még egy utolsó méhecskés 
poén: – Hogy hívják a maffiafőnök méhecskét? – Don Go. Hát 
én bizony megint csak mosolyogtam. Önök nem? Akkor én 
kérek elnézést, és már értem miért néztek rám olyan szána-
kozva az arra sétálók.  

MÉSZÁROS TIBOR

Ismét olyan kerületi lakótársunkat ünnepelhettük, aki egy 
teljes évszázad élő tanújaként mesélhetett a múltról az őt 
köszöntő Kovács Péter polgármesternek. Egy évszázad tör-
ténetét nem is könnyű elmesélni, így a 100. születésnapját 
ünneplő DR. VÖRÖS KÁROLYNÉ szinte csak fejezetcímeket 
idézett életútjából, és az is majdnem kitett egy regényt.

Magdi néni Nyíregyházán 
született. A család élete úgy 
alakult, hogy sokszor kellett 
költözniük, néha nem is min-
dennapi körülmények között. 
Amikor eladósorba került, 
éppen egy történelmi helyszí-
nen, a siklósi várban laktak, 
így „várkisasszonyként” me-
hetett férjhez. 

Kilenc gyermeke született, 
sajnos közülük egy kislány 
korán meghalt, azt azonban 
büszkén mesélte, hogy mind 
a nyolc gyermekét taníttatta, 
mindegyikük főiskolai vagy 
egyetemi végzettséggel fel-
vértezve kezdhette életútját.

Magdi néni tanítói diplomát 
szerzett, és akkoriban még lehetőség volt arra is, hogy a tanító ne csak 
a hivatalos tananyagot adja át a gyerekeknek, de nevelje, sőt szeres-
se is őket. Foglalkozását hivatásának tekintette, így ennek megfelelő 
szenvedéllyel tanított, 3 év híján négy évtizeden keresztül. A népszerű 
pedagógusok közé tartozott, hiszen van olyan tanítványa, aki a mai 
napig rendszeresen látogatja őt. Az iskolai feladatokon kívül olyan 
vonzó tevékenységek rejtelmeibe is bevezette őket, mint a hímzés, 
kötés, kézműveskedés, valamint múzeumba, kiállításokra és kirándul-
ni is jártak. Volt munkaközösség-vezető, bemutató órákat tartott, és 
nagy-nagy tapasztalatával segítette kollégáit. Lánytitkára volt a Soli 
Deo Gloria Református Diákmozgalomnak. 

1944-ben, Budapest ostroma idején költöztek a fővárosba. A XVI. ke-
rületben 1990 óta lakik, amelynek környezete, hangulata az első pilla-
nattól kezdve nagyon közel áll a szívéhez.

A családot jelenleg 8 gyermek, 15 unoka és 8 dédunoka összetartó ereje 
jelenti, és ahogyan lánya elmondta, ezért Magdi nénihez sokfelől és fo-
lyamatosan érkezik a szeretet. Ezt a jeles születésnapot is már egy hete 
ünnepelte a család, hiszen, ha egyszerre érkeznének, el sem férnének a 
lakásban. Magdi néni mindenkit kedves mosollyal, szívélyesen fogad és 
szívesen lát. Ezúttal egy különleges meglepetésben is része volt, meg-
nézhette, amint a Hunyadi Véndiák Kórus még a tévében is megemléke-
zett 100. születésnapjáról. Úgy gondolja, nagyon gazdag, eseményekkel 
teli, sikeres, teljes értékű életút áll mögötte, melyet csak megerősített a 
mélyen hívő és az állandóan szolgálatkész család egysége is.

A polgármester hosszú élet titkára vonatkozó kérdésére kész tanács-
csal tudott válaszolni: minél korábban istenhívővé kell válni, mert 
minden áldás felülről száll ránk.

Isten éltesse Magdi nénit még nagyon sokáig!



XVI.  Kerület i  Újság4

Örvendetesen növekszik kerületünkben is azok-
nak a férfiaknak a száma, akik 90. születésnap-
jukat ünnepelhetik. Most már közéjük tartozik 
LENGYEL SÁNDOR is, akit szintén Kovács Pé-
ter polgármester köszöntött, és akiről külseje, 
szellemi frissessége alapján nehéz elhinni, hogy 
már kilenc évtizedet hagyott a háta mögött.

Sanyi bácsi Mátyásföldön született. Az első négy osztályt is 
ott végezte a Baross Gábor utcai és a Diósy Lajos utcai iskolák-
ban. Majd a háború után a mai Göllesz Iskola helyén működő 
polgáriba járt, ahol 1949-ben végzett. 
1950-től a MOM általános műszerész-
tanulója lett. 1955-ben megnősült, 
és ha felesége még vele lehetne, Sa-
nyi bácsi 90. születésnapján, már 70 
éves házasok lettek volna. Az április 
a családban az ünneplések hónapja, 
hiszen lányuk az édesapja születés-
napja előtt egy nappal ünnepelte 65. 
születésnapját. Ő két lányunokával 
gazdagította a családot, de ahogy 
telt az idő, most már megérkezett 4 
dédunoka is, akik közül három szin-
tén lány, így a gyengébbik nem elég 
hangsúlyosan képviselteti magát a 
famíliában. A dédnagypapa 1958-ban 
az Ikarusban állt munkába, és 35 évig, 
egészen 1993-as nyugdíjazásáig ott 
dolgozott. Mind házastársához, mind 
munkahelyéhez, de még a lakóhelyé-

hez is hűséges volt, mert 39 évig lakott a 
Pilóta utcai templom mögötti mini lakóte-
lepen. Mai otthonába 2010-ben költözött.

Nagyon aktív életet él még napjaink-
ban is. Ez korábban sem volt máshogy, 
tavalyelőtt még motorozott, a mai napig 
imádja a kertészkedést, és mint fogalma-
zott, neki szinte a második otthona volt a 
cinkotai telke, ahol évtizedeken keresztül 
egész napokat töltött a föld megműve-
lésével. Fiatalabb korában néha egészen 
extrém teljesítményekhez is volt energiá-
ja, egyszer úgy biciklizett haza a Balaton-
ról, hogy az egyik oldalon letört a pedál, 
de őt ez nem szállította le a bicikliről, 
hazatekert – igaz nem kis szenvedések 
árán – egy pedállal is. Egyszer még egy 
nyílt törést is összebiciklizett, de kerék-
párjához azért leginkább kedves emlékek 
fűződnek. Például az, amikor nőnapon a 
család mind a hat hölgytagjának a kor-
mányra akasztott szatyrokban cipelte 
haza a virágcsokrokat.

A hosszú élet titkára nem tudott hirte-
len választ adni, de lánya szerint ez annak 
köszönhető, hogy édesapja sem arról nem 
vesz tudomást, ha esetleg megbetegszik, 
se arról, ha kisebb-nagyobb baleset éri, 
mert olyan életerő lakik benne.

Legyen így még nagyon sokáig, hogy a 
polgármester beválthassa ígéretét, és 95. 
születésnapján is köszönthesse Sanyi bá-
csit. 
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Haladó 
csoporttal 
indul a Kattints 
Nagyi!
Kerületünkben nagy sikerrel fut 
a Területi Szociális Szolgálat ál-
tal szervezett informatikai tanfo-
lyam, a Kattints Nagyi! program, 
amely a számítástechnikában 
kevésbé jártas szépkorúaknak és 
nyugdíjasoknak nyújt segítséget. 

A kurzus most már nemcsak a kezdőket, 
hanem a haladó szintűeket is szeretettel 
várja, elsősorban azokat, akik jártak a ko-
rábbi képzésre. A hatalkalmas, hetente 
kétszer, kedden és csütörtökön tartott tan-
folyam során a résztvevők táblagépeken 
ismerkedhetnek meg a különböző operá-
ciós rendszerek beállításaival, a fényképe-
zéssel, az e-mail-fiókokkal, a felhőtárolás-
sal, hivatkozások beágyazásával, valamint 
a mesterséges intelligenciával. 

Az oktató, Gödör Attila, emellett olyan 
gyakorlati dolgokban is támogatást nyújt, 
mint az Ügyfélkapu+ regisztráció, a Digi-
tális Állampolgárság vagy az egészségügyi 
szolgáltatások fiókjai. A tanfolyamokra 
kilenc férőhely biztosított. Továbbra is be 
lehet iratkozni a kezdőcsoportos foglalko-
zásokra, melyek háromhetente indulnak, 
a következő május 27-én, a Derűs Alkony 
Gondozási Csoport és Nyugdíjas Klub 
épületében. Jelentkezni személyesen vagy 
telefonon lehet a 405-4615-ös számon. 

GUETH ÁDÁM

Az éppen körmasszázsról érkező, attól 
kicsit el is pilledt diákok már a délutáni 
képviselő-testületi ülésre berendezett te-
remben helyet foglalva hallgatták meg a 
polgármester és a jegyző ismertetését a Hi-
vatalról. Majd kérdezhettek a képviselői, a 
polgármesteri, alpolgármesteri és jegyzői 
feladatkörökről, a hivatal működéséről és 
a testületi ülés lebonyolításáról. A diákok 
egy rövid technikai eligazítás után be is ül-
hettek a képviselők helyére, megismerhet-
ték a szavazógépet, ki is próbálhatták azt a 
gyakorlatban, és bármit megkérdezhettek, 
amire kíváncsiak voltak. 

Általában, ha valamelyik iskolából láto-
gatócsoport érkezik a hivatalba, Kovács 
Péter polgármester nem engedi el őket 
úgy, hogy a polgármesteri iroda mögötti 
tárgyalóban ne kapjanak egy bögre ha-
bos kakaót, amelynek szürcsölése mellett, 
kötetlen formában további kérdéseket 
is föltehetnek. Most sem történhetett ez 
másképpen. Megbeszélték, kinek melyik a 
kedvenc tantárgya, 
ki szeret utazni, de 
szó került a polgár-
mesteri irodában 
látható számtalan 
tárgyról, serlegről 
is, továbbá a test-
vértelepülésekről, 
és a sok kevésbé 
súlyos kérdés mel-
lett szóba jött egy 
valóban sorsdöntő 
probléma is: illik-e 
az ananász a piz-
zára.

A pályaorientáci-
ós rendezvény va-

lódi célja azonban az volt, hogy a fiatalok 
közelebbről megismerhessék a Polgármes-
teri Hivatal működését, és esetleg kedvet 
kapjanak valamelyik hivatali munkakör 
betöltéséhez, vagy akár ahhoz, hogy né-
hány év múlva a részletes tájékoztatást 
adó dr. Csomor Ervin jegyző, vagy Kovács 
Péter polgármester munkatársai legyenek.

M.T.  

Mi leszek, ha nagy leszek?
A pályaorientációs napjuk egyik programpontjaként látogatott el a 
Hivatalba néhány felső tagozatos diák a Lemhényi Dezső Általános 
Iskolából, akiket – a megszokottaktól eltérően – dr. Csomor Ervin 
jegyző társaságában, az ő szakmai, hivatalvezetői tapasztalataival 
is felvértezve fogadott Kovács Péter polgármester.
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A rendőrség napja alkalmából Kovács 
Péter polgármester, és Szász József köz-
biztonságért is felelős alpolgármester fel-
kereste kerületünk rendőrkapitányságát, 
hogy személyesen is megköszönjék a kerü-
leti egyenruhások és polgári alkalmazottak 
munkáját, amelynek az lett az eredménye, 
hogy Kertvárosunk a rendőrségi statiszti-
kák szerint ismét a főváros legbiztonságo-
sabb kerülete lehetett. E teljesítmény csakis 

A rendőrség napja
A kormány határozata alapján 1992-től Szent 
György napján, április 24-én rendezik meg Ma-
gyarországon A rendőrség napját. Sárkányölő 
Szent György évszázadokon át a lovagok, a fegy-
verkovácsok, a lovaskatonák és a vándorlegények 
patrónusa volt. Napjainkban a rendőrség és a 
cserkészek ünnepe.

úgy jöhet létre, hogy a mindennapi munka alapja a magas szintű 
szakértelem, és az elkötelezett hozzáállás. Kerületünk vezetői ki-
jelentették, hogy a Horváth Szabolcs alezredes vezetése alatt álló 
állomány minden tagja büszke lehet erre az eredményre, hiszen 
ez csakis rajtuk múlik. Vezetőink ígéretet tettek arra, hogy az Ön-
kormányzat továbbra is támogatja munkájukat.

M.T.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
Határozatlan idejű közszolgálati jogvi-
szony, hat hónap próbaidővel.
A közszolgálati tisztviselők képesítési elő-
írásairól szóló 29/2012. (III.7.) Korm.ren-
delet alapján a munkakör betöltője által 
ellátandó feladatkör: 1. számú melléklet 
14. pont Hatósági feladatkör I. besorolási 
osztályban 
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenysé-
gi körökről, a jogállásról, illetményről és 
juttatásokról, a jelentkezési feltételeiről az 
elvárt kompetenciákról, a jelentkezéshez 
benyújtandó iratokról, igazolásokról min-
den részletre kiterjedő tájékoztatás olvas-
ható az Önkormányzat honlapján a bp16.
hu/hirek/allas oldalra kattintva.

A munkakör betölthetőségének időpont-
ja: 2024. június 1.

A jelentkezés benyújtásának módja: 
Elektronikus úton Tóth Valéria és Kocz-
kás Eleonóra humánpolitikai referensek 
részére a koczkaseleonora@bp16.hu és a  
joka@bp16.hu e-mail címen, a benyújtandó 
iratokkal együtt.
A munkakörrel kapcsolatos további in-
formációt Kavaleczné dr. Komolai Edina 
Igazgatási és Ügyfélszolgálati Irodaveze-
tő, valamint Wittlinger Zoltán igazgatási 
ügyintéző nyújt, a 06-1/4011-515-ös vagy a  
06-1/4011-589-es telefonszámokon, to-
vábbá a komolaiedina@bp16.hu vagy a  
wittzol@bp16.hu email címeken.

ÁLLÁSHIRDETÉS
Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal állást hirdet

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZŐ 
munkakör betöltésére 

„Virágok, szép virágaim,
  Be kedvesek vagytok nekem!”

Petőfi Sándor
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A Főkertészi Iroda kétfé-
le programmal is várta az 
érdeklődőket a Föld Napja 
alkalmából. A délelőtti, in-
kább szakmai jellegű előa-
dások az úgynevezett öko-
szisztéma szolgáltatásokról 
szóltak, ami nem más, mint 
a természetes környezet 
nyújtotta ajándékok. Ezek 
fajtáiról, a mérhetőségükről, 
az utóbbi évtizedek változá-
sairól esett a legtöbb szó. 

Havel Alexandra a MATE 
kutatója általános, fogalma-
kat tisztázó előadását dr. 
Bakó Gábor kutató-fejlesztő 
előadása követte, aki a ke-
rület sajátosságairól és az 
ezen a szakterületen lévő 
jó tapasztalatokról beszélt 
lendületes előadásában. A 
sort dr. Szilvácsku Zsolt 
természetvédelmi jogász 
beszámolója zárta. A szak-
értő elsősorban az ökológiai 
fejlesztések társadalmi vetü-
leteiről beszélt, nagy hang-
súlyt fektetve a közös gon-
dolkodás szükségességére. 

A délutáni programhoz ki-
csinek bizonyult a terem. De 
sebaj, a lelkes érdeklődők 
szívesen húzódtak össze egy 
kicsit, mivel Ruszák Csenge 
növényorvos előadása tény-
leg magával ragadó volt. 

Föld Napja a Kertvárosban
Ökoszisztéma, ökológiai fejlesztések, biológiai növényvé-
delem – új szemléletre van szükség!

A két szekcióban elhangzott tudásmeg-
osztás a biológiai növényvédelemről 
gyakorlati útmutatást adott arról, hogy a 
megváltozott éghajlati körülmények kö-
zött hogyan gondoljuk újra növényeink 
védelmét. 

A végén ízletes levelek, virágok és hide-
gen sajtolt napraforgóolajba mártott roz-
maringos kenyérlángost kóstolhattak a 
résztvevők. 

Ez alkalommal is léptünk egyet. Mindent 
megteszünk egy új szemlélet kialakulásáért.

ÁDÁM ATTILA ISTVÁN főkertész 

Ruszák Csenge

dr. Szilvácsku Zsoltdr. Bakó Gábor

Ádám Attila István és Havel Alexandra

Piroska 
megcsinálta
A Centin sétálva helyenként rácsodálkoz-
hatunk példásan gondozott előkertekre. 
Meglepetésünkre a mi házunk előtt is egy 
ilyen színpompás kertecske „keletkezett”.
Na nem úgy, mint a mesében. A gondo-
zatlan sarokrészt egy hivatásos kertésszel 
gondoltuk rendbe tetetni, de mikor meg-
láttuk a hétszámjegyű árajánlatot, le kel-
lett mondani a tervről anyagiak híján.

Ekkor lépett színre Piroska, a kedves, 
mindig aktívan kertészkedő szomszéd 
néni, aki három lépcsőház környékét par-
kosította, és sok év óta gondozza önszor-
galomból, önköltségen.

Ő maga a két lábon járó kertészeti szak-
könyv, aki mindent tud a növényekről, 
virágokról. Vagy a bokrok alatt vagy a 

járdaszegélynél látom gyomlálni, ültetni, 
esetleg metszeni vagy locsolni. 

Ő azzal biztatott, hogy megtervezi és 
meg is csinálja a kertecskénket, még pénzt 
sem kér érte.

És láss csodát, készen van! Először kavi-
csokat hozott valahonnan a kis bevásárló 
kocsijával. Kirakta a lejtős területet vele, 
hogy az eső majd ne mossa le a növénye-
ket. Aztán kis facsemeték és talajtakarók 
kerültek a földbe. Végül színpompás ta-
vaszi virágokból készült koronát kapott a 
kompozíció.

Egyszer megkérdeztem, melyik a ked-
venc virága. Azt válaszolta, mindegyik. 
Az is épp úgy, amelyik a járda repedésé-
ből bújik elő.

Piroska elmondta magáról, hogy vidé-
ken nőtt fel, 18 éves koráig természetköze-
li életet élt. Majd programozó lett, ami egy 
életre az íróasztalhoz kötötte. Most, hogy 
már nem kell naponta munkába járnia, az 
aktív évei alatt keletkezett adósságát sze-

retné csökkenteni a természettel szemben.  
Hitvallásról tanúskodik, hogy csodálatos 
kerteket volt képes varázsolni a sivár be-
tonfalak köré. Körülöttünk mindenfelé 
színes tavaszi virágok pompáznak.

Köszönjük Piroska, és kívánjuk, hogy 
még sokáig legyen kedve és energiája ker-
tészkedni.

PÉTERI ILDIKÓ
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A látogatók színes kerámia-, gyertya- és 
textilműves standok között bóklászva gyö-
nyörködhettek a finom kidolgozású tojás-
díszekben, illatos szójaviasz gyertyákban 
és újrahasznosított alapanyagokból ké-
szült táskákban. 

A gyerekeknek felállított ugrálóvár és 
interaktív játszótér igazi vidámpark-han-
gulatot teremtett, miközben az arcfestés és 
homokkép-készítés apró művészei boldo-
gan vitték haza autentikus alkotásaikat.

A piaci forgatagban különösen nagy iz-
galommal fogadták a régóta üresen álló 
régi cukrászda új bérlőjét. Április közepé-
től olasz kávézó-cukrászda nyitotta meg 
kapuit. A belső tér mediterrán hangulatot 
idéző falfestményeivel és natúrfa pultjaival 
már az első pillanattól barátságos légkört 

áraszt. A pult mögött mosolygó baristák 
frissen főzött espresszóval, krémes cap-
puccinóval és eredeti olasz alapanyagból 
készült sütemény- és fagylaltkülönlegessé-
gekkel várják a vendégeket. 

A vásárlók azt mesélték, „mintha egy kis 
olasz kávéházi sarkot hoztak volna ide a szívük-
ben.”

A húsvéti ünnepi hangulat és az új kávé-
zó-cukrászda nyitánya együttesen vará-
zsolta különlegessé a Sashalmi Piac szom-
batját. 

Legközelebb május 17-én lesz újra tavaszi 
kézműves vásár, így ha a piacra látogatnál, 
ne hagyd ki a kézműves standok bőségét, 
a gyerekprogramokat – és természetesen a 
frissen készült olasz finomságokat sem!

BODÓ BRIGITTA

Húsvéti kavalkád 
és olasz ízek

Április 19-én, szombaton teljes 
pompájában ragyogott a Sashal-
mi Piac a tavaszi napsütésben. 
Közel harminc kézműves kínál-
ta portékáit az immár hagyomá-
nyos húsvéti vásáron. 

A MAT (Mohácsi Regős Ferenc Asztaltársaság)és a Maconkai Orosz László Galéria
szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt 

TAVASZI ZSONGÁS 
című tárlatára

2025. május 16-án, pénteken este 5 órára,
a Maconkai Orosz László Galériába

(1163 Bp., Batsányi J. út 28-32.)

Köszöntőt mond: Ács Anikó alpolgármester
A kiállítást megnyitja és rendezte: Takár Emőke festőművész, a MAT vezetője.

A műsorban fellép: 
Csépány Tamás zongoraművész, Szentpétery Csabáné (vers),

Chikány Béla operaénekes

A műsort tombola zárja, ahol értékes festményeket is lehet nyerni,
továbbá a szokásos koccintás sem marad el. Mohácsi Regős Ferenc
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Azt a traumát, hogy elmaradt a tyúk és ka-
kas szépségverseny, nem mindenki tudta 
még feldolgozni kerületünk lakói közül, 
ráadásul a tyúkokat és a kakasokat meg 
sem mertük kérdezni, mi erről a vélemé-
nyük. Ám sajnos a járványügyi előírások 
felülírták a baromfiak és gazdáik vágyait, 
és jelen állás szerint egy ideig most várni 
kell arra, hogy kiderüljön, kié a legszebb 
tyúk és kakas a Kertvárosban. Ám az ér-
deklődők így sem maradtak élmények nél-
kül, hiszen a kézművesség többféle formá-
ját gyakorolhatták a helyszínen. 

A legnépszerűbb talán a korongozás volt. 
Apostol Ágnes keramikusművész a gya-

korlatban mutatta be, hogyan lehet a jó 
minőségű agyagot dísz- vagy használati 
tárggyá alakítani egy sebesen forgó korong 
segítségével. A bátrabbak – akik nem bán-
ták, hogy egy kicsit maszatos lesz a kezük 
– ki is próbálhatták, milyen érzés formál-
nia a képlékeny agyagot, hogyan lesz be-
lőle tányér vagy váza. Agyagozni azonban 
nem csak a korongon lehetett, készültek 
csupán kézügyességet, vagy maximum egy 
sodrófát igénylő tárgyak is, például szívek, 
kisebb asztali díszek, nyúlfejes hamutartó, 
vagy bármi, ami a készítője fantáziájában 
megszületett. Például kakast vagy tyúkot 
is csinálhattak, ha már az élők nem jöhettek 

el, legalább agyag-
változatuk jelen le-

Tavaszköszöntő a Tájházban
Minden virágzik Cinkotán is, így éppen ideje volt köszönteni a ta-
vaszt, amit meg is tettek a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet 
Központ munkatársai. Színes tavaszköszöntőt rendeztek a Cinko-
tai Tájházban.

gyen. Többen készítettek tavaszi rajzokat, 
aki pedig nem akart saját alkotást létre-
hozni, válogathatott a már kész kínálatból. 
A kerámiatárgyak mellett gazdag kínálat 
mutatkozott például plüssállatokból, fo-
nott, horgolt ékszerekből és bizsukból is. 
A rendezvényre kilátogatott Szász József 
alpolgármester is.

A tavasz tehát visszavonhatatlanul meg-
érkezett, és ezt az üzenetet kívánta közhír-
ré tenni a Tájház tavaszköszöntő rendezvé-
nyével.

M.T. 



XVI.  Kerület i  Újság10

A közszolgálati jogviszony időtartama: Határozatlan idejű köz-
szolgálati jogviszony, hat hónap próbaidővel.
(Tekintettel az ellátandó feladatokra, megváltozott munkaképes-
ségű személyek jelentkezését is várjuk.)
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. 
(III.7.) Korm.rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó 
feladatkör: 1. számú melléklet 27. pont: Titkársági feladatkör I. 
vagy II. besorolási osztályban 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körökről, a jogállásról, 
illetményről és juttatásokról, a jelentkezési feltételekről, az elvárt 
kompetenciákról, a benyújtandó iratokról és igazolásokról min-
den részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az Önkormányzat 
honlapján, a bp16.hu/hirek/allas oldalra kattintva.

A munkakör betölthető az elbírálást követően azonnal.
A jelentkezés benyújtásának módja:
Elektronikus úton Tóth Valéria és Koczkás Eleonóra humán-
politikai referensek részére a koczkaseleonora@bp16.hu és a  
joka@bp16.hu e-mail címen a benyújtandó iratokkal együtt.

A munkakörrel kapcsolatos további információt Kavaleczné dr. 
Komolai Edina Igazgatási és Ügyfélszolgálati Irodavezető, vala-
mint Wittlinger Zoltán igazgatási ügyintéző nyújt, a 06-1/4011-
515-ös vagy a 06-1/4011-589-es telefonszámokon, továbbá a  
komolaiedina@bp16.hu vagy a wittzol@bp16.hu email címeken.

ÁLLÁSHIRDETÉS
Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal

IKTATÓ-IRATTÁROS 
MUNKAKÖR  

Kalandozás a festészetben
Ismét birtokába vette a Corvin MűvészKör az Önkor-
mányzat épületének Kovács Attila Galériáját. Az áp-
rilis 28-ai megnyitón Vrábelné Molnár Erika Kalando-
zás a festészetben című önálló kiállítását csodálhatták 
meg az érdeklődők. 

A megjelenteket M. Nyulász Krisztina, a 
MűvészKör elnöke köszöntötte. Kovács 
Péter polgármester kiemelte, hogy a hosz-
szú évtizedek alatt egyszer se látott még 
ilyen tömeget a Galériában, ami termé-
szetesen a kiállító művész tehetségét di-
cséri. A kiállítást Kleinheincz Magdolna 
festőművész nyitotta meg, aki a kiállított 
változatos munkákat is értékelte. Vrábelné Molnár Erika eredeti-
leg táncos körökben mozgott és figyelme később irányult a kép-
zőművészet felé. A kiállított alkotásokat az utóbbi hat esztendő-
ben készítette, melyek között zsánerfestmény, tájkép és portré is 
megtalálható. Érdeklődéséből adódóan a tánc, a mulatság, a moz-
gás több képén is megjelenik. A megnyitó zenei aláfestéséről és az 

ünnepélyes hangulatról Suki 
András, a Magyar Köztársa-
ság Ezüst Érdemkereszttel, 
valamint Dankó Pista Élet-
műdíjjal kitüntetett hege-
dűművésze gondoskodott.  

A tárlat június 18-ig tekint-
hető meg a Polgármesteri 
Hivatal első emeletén.

GUETH ÁDÁM
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Baba-mama napok
Kitavaszodott a Ligeti Baba Klub háza táján is, ezért április 24-én és 
25-én megrendezték a Tavaszi baba-mama napokat. A kínálat most 
is részben szórakoztató, részben tanácsadó jellegű volt.

Az első nap Helen Doron 
babaangol bemutatójá-
val kezdődött. Ezzel a 
módszerrel a 0-3 éves 
korosztályt szoktatják 
a beszélt angol nyelv 
hangzásához, és fejlesz-
tő játékokkal, dalokkal, 
és versikékkel vezetik 
be a kicsiket az angol 
nyelv világába.

Ezután Majsai Kál-
lai Csilla meditációs és 
önismereti konzulens 
adott tanácsokat egy sok szülő számára 
nehezen megoldható viselkedési problé-
mára, a hisztizésre. Az előadó arra hívta 
fel a figyelmet, hogy a helyes irány az, ha 
a szülő megpróbálja megérteni az érzelmi 
kitörés okát, és próbál nyugodtan reagálni 
rá.

Az ebédszünet után a Babos bábos társu-
lat Kispipi és kisréce című asztali bábelőadá-
sa szórakoztatta a kicsiket és szüleiket, sok 
dallal és mondókával fűszerezve.

A második nap a Kerekítő foglalkozással 
kezdődött. Ebben Schlégel Laura foglal-
kozásvezető baba-ma-
ma családi programok 
szervezéséhez adott ta-
nácsokat.

Az Érintés varázsa 
című előadás a szak-
szerű babamasszázs vi-
lágából adott ízelítőt az 
érdeklődőknek. Szűcs 
Enikő könyvbemutatója 
és gyakorlati tanácsai 
a babamasszázs tudni-
valóiban igazította el a 
jelenlévőket.

Végül a Palinta Társu-
lat Tavaszi zsongás című 
interaktív koncertje hív-

ta közös zenélésre, bábozásra és sok moz-
gásra a gyerekeket.

Idén is volt tombolasorsolás, amely ha-
gyományosan Kovács Péter polgármester 
részvételével zajlik minden évben. A leg-
nagyobb sikert a Moto Kidz háromkerekű 
műanyag motorjai és a Faller Cukrászda 
16 szeletes feketeerdő tortája aratta. Utóbbi 
volt a fődíj, amely hamarosan alku tárgyá-
vá vált, mert aki nyerte, szerette volna el-
cserélni egy műanyagmotorra. A kislegény 
és a nagyobbacska kislány szüleik közvetí-
tésével sokáig alkudoztak, mire létre jött a 
megállapodást szentesítő kézfogás.

M. T. 
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CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ - ERZSÉBETLIGETI SZÍNHÁZ
1165 Budapest, Hunyadvár u. 43/C

+36 1 401 3060 • info@kulturliget.hu 
kulturliget.hu • facebook.com/kulturliget 

instagram
/erzsebetligetiszinhazfacebook.com/kulturliget

KULTURLIGET.JEGY.HU

Május 7. és 27. között
NÉGYSZÖGLETŰ KEREK
LÁZÁR ERVIN VÁNDORKIÁLLÍTÁS 
A vándorkiállítást 2015-ben, az író 80. 
születésnapjának megünnepléséhez ké-
szítette elő az életművet gondozó Móra 
Kiadó.

Iskolai csoportoknak tárlatvezetés:
május 7., 8., 12.
Előzetes bejelentkezés szükséges!

Május 10.
XXXIV. ORSZÁGOS TÁNCMŰVÉSZE-
TI FESZTIVÁL – ORSZÁGOS GYERMEK 
TÁNCMŰVÉSZETI FESZTIVÁL DÖNTŐ 
Jegyek a rendezvény napján, a helyszínen 

megvásárolhatók és minden aznapi előa-
dásra érvényesek. Jegyár: 3000 Ft (6 éves 
kor alatt ingyenes). A rendezvény XVI. 
kerületi lakosok számára lakcímkártya fel-
mutatásával térítésmentesen látogatható.

Május 15. csütörtök 18.00
SZÍN - TÉR - KÉP
A Jelky András Iparművészeti Szakgimnázium 
tanulóinak kiállítása 
Megtekinthető 2025. június 15-ig a Corvin 
Galériában.

Május 15. csütörtök 19:00 - 21:00
KERTVÁROSI MŰVÉSZ KLUB:
A NYITOTTSÁG 
A Klub, ahol a mű-
vészeteket kedvelő 
emberek találkoz-
hatnaknak és beszélgethetnek egymással 
és kiemelkedő művészekkel is. Színészek, 
írók, költők, festőművészek, zenészek 

szemszögéből a világ.
Első rendezvényünkre meghívott mű-
vészek: Járó Zsuzsa - színművész, Pa-
jor Tamás - előadóművész, metafizikai 
munkás, Fekete Györgyi - színművész, 
György Ákos - zongoraművész, zene-
szerző, Pongó Judit - festőművész.

Május 17.
XXXIV. ORSZÁGOS TÁNCMŰVÉSZE-
TI FESZTIVÁL – ORSZÁGOS JUNIOR 
TÁNCMŰVÉSZETI FESZTIVÁL DÖNTŐ ÉS 
SZAKGIMNÁZIUMOK VERSENYE 
Jegyek a rendezvény napján, a helyszínen 
megvásárolhatók és minden aznapi előa-
dásra érvényesek. Jegyár: 3000 Ft (6 éves 
kor alatt ingyenes). A rendezvény XVI. 
kerületi lakosok számára lakcímkártya 
felmutatásával térítésmentesen látogat-
ható.

Május 30. péntek 18.00
ÉVEK ÉS SZÍNEK – HERBÉLYNÉ ELEONÓ-
RA festőművész kiállítása
Megtekinthető június 29-ig a Kamara Ga-
lériában.

Sikersorozat a Rácz Aladár 
Zeneiskola növendékei körében
Ami március és április hónapban történt a Rácz Aladár Zeneisko-
la növendékeivel és tanáraival, azt nevezhetnénk tavaszi szüret-
nek, hiszen a növendékek a különböző megmérettetésekről sor-
ban hozták haza az értékes elismeréseket, munkájuk gyümölcsét.   

A Vácott megrendezett XIII. Országos Bar-
tók Béla Hegedű-Duó Versenyen Horváth 
Bianka és Pálfalvi Szabolcs 3. helyezést ért 
el. Felkészítő tanáruk: Horváth Diana

Ceglédről, a Kamarazenei Versenyről a 
Harmónia Kamaraegyüttes a zsűri nagy-
díjával térhetett haza. A siker részesei: Kis 
Anna Jázmin - gordonka, Jakovác Tünde 
- hegedű, Bolvári-Takács Bálint - gordon, 
Szigeti Anna - hegedű, Fáczán Mária Ilona 
- gordonka, Tárnok Krisztián - gordonka, 
Vadász Attila - gordonka. A Tomhauser 
Noémi által vezetett Kamaraegyüttes tagjait 
Tomhauser Noémi, Horváth Diana és Seres 
Tamás készítette fel a sikeres szereplésre. 
Arany minősítésben részesült a Szaxofon 
kvartett, amelynek tagjai Mátay-Mayer 
Bence, Szepesi Máté, Ágoston-Szabó Krisz-
tina és Daradics Flórián. Felkészítő tanár 
Daradics Flórián. A fafúvós trió szintén 
arany minősítést ért el. Klarinéton Kucse-
bár-Schrempf Luca és Dvorák Dávid, fa-
gotton Gyantár Bence játszott, akiket Máté 

László és Streicher Zoltánné 
Térey Gabriella készített fel. A 
klarinét kvartett teljesítményét 
ezüst minősítéssel ismerték el. 
Kucsebár-Schrempf Luca, Dvo-
rák Dávid, Karel Zoltán és Szabó 
Júlia Hanna Máté László tanár úr útmutatá-
sa alapján készült fel a versenyre.

A III. Halász Ferenc Országjáró Tehetség-
kutató Verseny budapesti rendezvényén

Balázs Ilma hegedűjátékát a zsűri ezüst 
minősítéssel jutalmazta. Felkészítő tanára 
Horváth Diana volt.

A Törökszentmiklóson megrendezett IX. 
Nemzetközi Hegedű Fesztiválon Balázs 
Ilma ezüst, Somodi-Fülöp Zea bronz mi-
nősítésben részesült. Felkészítő tanáruk 
Horváth Diana, korrepetitor dr. Tóth-Ta-
káts Judit volt.

A III. Miklósi Muzsikusfesztivál Szen-
tesi Dorottya és Sipos Maja számára ho-
zott sikert. Dorottya fagott játékáért, Maja 
furulyajátékáért kapott arany minősítést. 

Felkészülésüket Ágoston-Szabó Krisztina 
segítette.

A Raz-Szax Quartett – Mátay-Mayer Ben-
ce, Szepesi Máté, Ágoston-Szabó Krisztina, 
Daradics Flórián – szintén a legmagasabb, 
arany minősítésben részesült. Felkészítő 
tanár: Daradics Flórián volt.

A IX. Abonyi Országos Trombita- és Réz-
fúvós Kamarazenei Versenyről Tóth Boldi-
zsár Lázár arany, Vinti Olivia ezüst, Blaske 
Máté Bene pedig bronz minősítéssel tért 
haza. Felkészítő tanár: Sári Szabolcs, Kor-
repetitor: Ágoston Géza.

A figyelemre méltó sikersorozathoz a te-
hetséges és szorgalmas növendékeknek és 
elkötelezett felkészítő tanáraiknak (képün-
kön) is szeretettel gratulálunk!

M.T.

Sári Szabolcs, Máté László, Streicherné Térey Gabriella, 
Ágoston-Szabó Krisztina, Horváth Diana,  

Tomhauser Noémi, Daradics Flórián  
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Helytörténet
A Tánc Világnapját (április 29.) ünnepeljük az alábbi néhány Rákos Vidéke cikkel, egy Krúdy mondattal és 
Mazzantini Lajos rákosszentmihályi nyaralótulajdonoshoz és tánctanárhoz köthető képpel. A munkával 
nyaraló tanár életrajzát a Kertvárosi Helytörténeti Füzetek 48. kötetében (Széman Richárd: Nyári teátrum) 
olvashatják el kíváncsi olvasóink.

Táncos leány Szlavkovszky Sándor műkedvelő 
albumából

Rákos Vidéke, 1907. június 2.:
„Mazzantini a Népszín-
házban. 
Mazzantini Lajos táncztanár, 
a m. kir. operaház volt kivá-
ló balettmestere, mint hírlik, 
meghívást kapott a Népszín-
ház vígopera igazgatóságától, 
hogy az ősszel megkezdődő 
évadban a színházban a bal-
letmesteri tisztet vállalja el. 
Úgy halljuk, hogy a megindult 
tárgyalások eredményre vezet-
tek s Mazzantini a szerződést 
megkötötte. A jeles mesterre a 
Népszínház kötelékében kiváló 
feladatok várnak s működésé-
hez méltán nagy reményeket fűz az új igazgatóság.” 
Rákos Vidéke, 1907. július 7.:
„Mazzantini táncztanfolyama. 
A rákosszentmihályi nyaralóközönségnek annyival is kedvezőbb 
a helyzete más helyek nyári lakosságáénál, hogy itt tölti a nyarat 
körünkben Mazzantini Lajos, a hírneves balletmester, aki melles-
leg Rákosszentmihá1yon nyaralótulajdonos. És mert itt nyaral 
és mert a nap hosszú, ez a pezsgővérű művész pedig nem isme-
ri a semmittevést és feltétlen nyugalmat: ennélfogva mit tehetne 

egyebet, mint hogy folytatja a mesterségét. Táncz az ő élete; két 
hónapot pedig elveszíteni nem hajlandó az életéből. így jut közön-
ségünk a nyári két hónap folyamára valódi Mázzántini-féle táncz-
tanfolyamhoz, mely jövő kedden, július 9-én nyílik meg egyelőre 
gyermekek számára, Rákosszentmihályon, a Menártovits-féle 
nyári színkörben, Beírások ugyanott történnek naponta délután 
5—7 óra között.” 
Krúdy Gyula: Hét bagoly
„Az új kor Írójának úgy kell tudni tánczolni, mint Mazzantíni La-
josnak, ravasznak kell lenni, mint egy kupecz, bátornak kell lenni, 
mint egy spadassinnek.” (Spadassin: bérgyilkos.) 
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A megjelenteket Takár Jenő, a B-26 elnöke 
köszöntötte. Az előző, 2024-es esztendőben 
az Egyesület teljesítette a kiírt versenyeket. 
A főbb megmérettetések tizenkét útvo-
nalból állnak, amiket a meleg időjárás is 
nehezített, a B-26 azonban sikerrel vette 
az akadályokat. A fiatalok versenyében 
indított madarak sajnos országosan öt-
ven százalékos veszteséget szenvedtek 
el, a 2023-as évben ilyen probléma nem 
adódott, ennek oka egyelőre ismeretlen. 

A galambászokat Kovács Péter polgár-
mester üdvözölte, aki kijelentette, „amíg 
van Önkormányzat, addig ezt a nagyszerű 
sportot támogatni is fogja”. A kerület elöl-
járója bízik abban, hogy a következő évben 
a madarak veszteségei csökkenni fognak, 
és a 2025-ös év szerencsésebben alakul 
majd. A klubok tagjai remélik, hogy az idei 
versenyeket a száj- és körömfájás, valamint 

egyéb állatokat 
érintő betegségek 
nem befolyásolják. 

A vacsora előtt osztották ki a szép számban 
felgyűlt díjakat. A kategóriák között megta-
lálhatóak a rövid-, közép- és hosszútávú ver-
senyszámok, sprint bajnokság, 500 kilométer 
feletti táv, fiatalok versenye, valamint a leg-
jobb galamboknak kijáró cím, a Sampion. 

GUETH ÁDÁM

Évértékelőt tartottak 
a galambászok
Hagyományos évértékelő, díjkiosztó rendezvé-
nyét tartotta a B-26 Magyar Postagalambsport 
Egyesület egy kistarcsai étteremben, április 11-én. 
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A vendéglátó iskola nevében Leblanc 
Mária Magdolna, az iskola igazgatója 
üdvözölte Szász József alpolgármestert, 
Müller Kingát, a XVI. Kerületi Vöröske-
reszt elnökét, a szervezőket és a versenyre 

benevezett csapatokat. El-
mondta, hogy intézménye 
már negyedik alkalommal 
biztosítja a helyszínt eh-
hez a fontos eseményhez. 
Kiemelte, hogy ebben elé-
vülhetetlen érdemei van-
nak Genczlerné Sarkady 
Eleónóra biológiatanárnak, 
aki beköltöztette és meg-
szilárdította az iskolában a 
vöröskeresztes szemléletet, 
és szinte a tananyag részévé 
tette a szakszerű segítség-
nyújtást, tudatosítva annak 
fontosságát. 

Szász József alpolgármester arra hívta fel 
a figyelmet, hogy az elsősegélynyújtásra 
bármikor, bárhol szükség lehet, és életet 

menthet, ha valaki tudja, mit kell tenni 
addig, amíg orvos vagy mentő érkezik a 
helyszínre. Az elsősegélynyújtás olyan tu-
domány, amellyel kapcsolatban azt kíván-
juk, soha ne legyen rá szükség, de a gya-
korlat sajnos azt mutatja, hogy mégsem 
nélkülözhetjük. Ezért fontos, hogy minél 
többen minél magasabb szinten ismerjék a 
segítségnyújtás mesterfogásait. Erre kiváló 
lehetőséget kínálnak az elsősegélynyújtó 
versenyek.

Ezután a verseny lebonyolításáról kap-
tak információt a versenyzők. Elhangzott, 
hogy tíz csapat nevezett a versenyre, en-
nek megfelelően tíz állomáson kell külön-
böző ellátást igénylő feladatokat megol-
dani, miközben szigorú bírák figyelik az 
intézkedés szakszerűségét, a kommuniká-
ció gördülékenységét és a nehéz, stresszes 
helyzetekben végrehajtott segítségnyújtás 

hatékonyságát. 
A feladatok között természetesen sze-

repelt vérző sérült ellátása, eszméletlen 
személy újraélesztése, hisztérikusan visel-

Ők már tudnak segíteni
Amint arról már többször beszámoltunk, a Sashalmi Tanoda Álta-
lános Iskola a XVI. kerületi Vöröskereszt fontos támaszpontjának, 
utánpótlásképzőjének számít. Idén is itt rendezték az Országos El-
sősegélynyújtó Verseny egyik fordulóját, ezúttal a kelet-pesti régió 
területi versenysorozatának utolsó megmérettetését. 

kedő egyén megfékezése és ellátása, törött 
végtag rögzítése, és minden egyéb várat-
lan helyzet, amelyben segíthet, aki tudja, 
hogyan kell ezt megtenni.

A verseny hagyományai szerint helyezé-
seket nem osztanak ki, de a csapatok hoz-
záértését minősítik. Így került a legjobbak 
közé a XVII. kerületi Diadal úti Általános 
Iskola, a Sashalmi Tanoda és a Szent Lász-
ló Gimnázium kiemelkedő eredményt elé-
rő csapata.

A rendezők abban bíznak, hogy egy-
re többen mondhatják el magukról azt a 
mondatot, amely az egyik csapat tűzvörös 
pólójának a hátán volt olvasható: ÉN MÁR 
TUDOK ELSŐSEGÉLYT NYÚJTANI.

MÉSZÁROS TIBOR  



INGATLAN

A Centenáriumi lakótelepen KI-
ADÓ szép, világos, bútorozott 
garzonlakás. 20-377-5403

Kiadó a Szalmarózsa utcában 
56nm-es I. emeleti, bútororzat-
lan, 2 szobás lakás. 30-976-0292

Lakást vásárolnék saját részre a 
Szent Korona vagy Egyenes lakó-
telepen, 1-2. emeletit. 30-946-2412

A kerületben található teljesen 
felújított, lakótelepi 53nm-es laká-
somat kerületi, vagy zuglói kertes 
házra cserélném. 30-326-8485

Mátyásföldi repülőtér mögött 
kiskert termelő gyümölcsfákkal 
bérbe adó. 20-913-4783

Kiadó 40nm-es családi ház 
komplett felszereléssel, búto-
rozva. Internet van. 200E Ft/hó 
+ rezsi. 20-534-7002

VEGYES

Érett szerves trágya eladó. 06-
20/491-8393

Kompresszor hibás Orion klí-
ma alkatrésznek eladó. 405-
5160

Ingyen elvihető 30-35 db 7,5l-
es befőttes üveg. 20-232-9272

Elektromos kerékpár új akku-
val, fa gyaluk eladók. Kovács 
30-946-6157

Renault Megane-hoz (3-as) 
lengéscsillapító G-81 49-es új, 
eredeti dobozában eladó. 30-
717-3134

Eladó 10E Ft/db áron: 3 égős 
gáztűzhely, natúr gyapjú 
szőnyeg kétoldalas 1,7x2,4m. 
20-534-1816

Eladó: Bőr garnitúra fotellel, 
70cm-es fürdőszobai szekrény 
mosdóval együtt. 20-562-1649

Vadonatúj összecsukható ven-
dégágy matrac 12E, 2 db újsze-
rű hátizsák 4E Ft/db a kerület-
ben eladók. 259-0405

Whirlpool felültöltős mosógép 
40E Ft, 2 és 4 személyes kávé-
főző, zománcozott lábos és fa-
zék eladók. 30-255-9818

2 db 85x200 cm-es fa rácsos 
ajtó, Zanussi 192l hűtő 57l-es 
mélyhűtő résszel eladók. 30-
255-9818

Eladó új, motoros háti perme-
tező 1 éves garanciával – be-
tegség miatt 85E Ft-ért. 30-413-
4344

Alig használt VÖLKER fém 
szerkezetű, fékezhető, guru-
ló kórházi ágy távirányítóval, 
emelhető ágykerettel, felfekvés 
elleni vízhatlan matraccal, ka-
paszkodóval 190E Ft-ért eladó. 
403-1565, 30-722-3302

Elektromos dupla pengés, alig 
használt sövényvágó eladó. 
XVI. kerületben. 403-0711

Költözés miatt eladó tányérok, 
új lábasok, fazekak, játékok, 
porszívó, gáztűzhely. 20-968-
7619

Nehéz körülmények között elő 
idős beteg férfi keres magá-
nyos nőt kisebb segítségnyúj-
táshoz. 20-951-5302

Használt, de jóállapotú szek-
rények 222x200x65 cm 8 ajtós, 
két kisebb és még egy kisebb 
INGYEN elvihetők. Szerelés-
ben és szállításban nem tudok 
segíteni. 403-1565, 30-722-3302

Méterárú új 200Ft/m, 2 db 
rovarháló műanyag kerettel 
139x52,5 cm 1,5E Ft, kárpito-
zott fotel 1,5E Ft/db eladó. 
409-2240

3 éves faház, Candy mélyhűtő, 
fagyasztó hibátlan állapotban 
40E Ft-ért eladó. 403-1565, 30-
722-3302

Eladó 190x150 cm bontott fa-
ablak, redőnnyel jó állapotban. 
30-689-2892

Kihasználatlanság miatt jó ál-
lapotú háztartási eszközök, 
konyhai edények, tányérok 
evőeszközök, poharak eladók. 
Ár megállapodás szerint. 30-
381-3167

Alig használt kerti bútorok, 
szerszámok olcsón eladók. 30-
381-3167, 29-327-564

Keresek egy nagyobb méretű 
bútor szállító kocsit szállításra. 
70-215-8788

Különböző vas-, hulladék szál-
lításra segítséget keresek. 70-
215-8788

A Nótakör MÁJUS 14-ÉN 17:00 ÓRAI KEZDETTEL 
tartja legközelebbi összejövetelét a szokott helyen, 

a Rákosi úti Civil Házban. 
Cím: 1162 Rákosi út 71. (a régi posta épülete). 

A Nótakör szeretettel várja régi tagjait, és szívesen fogad 
olyan új jelentkezőket is, akik szeretnek nótázni.

Szilágyi Sándorné Kati – 06-30/44-22-414 

NÓTAKÖR

Tiszta udvar, 
rendes ház
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 
pályázatot hirdet a XVI. kerület közigazgatási te-
rületén élők számára. Célunk, hogy a XVI. kerü-
letben élők otthonuknak tekintsék lakóhelyüket, 
magukénak tartsák a kertvárosi életérzést. Szeret-
nénk ebben mindenkit támogatni, és arra ösztö-
nözni, hogy lakókörnyezetét gondosan tisztán és 
rendben tartsa.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
• XVI. kerület közigazgatási területén 
lévő ingatlan tulajdonosa vagy hasz-
nálója nyújthat be pályázatot a „Tiszta 
udvar rendes ház” elismerő címre.
• Társasházi és lakásszövetkezeti la-
kóépületek lakóközössége az alapsza-
bályban, illetve alapító okiratban meg-
határozott képviselő útján nyújthatnak 
be pályázatot a „Legotthonosabb lépcső-
ház” elismerő címre.
• Tér, utca, utcarész lakóközössége, 
megbízott képviselője útján nyújthat-
nak be pályázatot a „Legszebb utca” el-
ismerő címre.
BÍRÁLATI SZEMPONTOK:
• A „Tiszta udvar, rendes ház” cím ado-

mányozható azon ingatlan tulajdonosának, illetve használójának, 
akinek ingatlana és az azon található épület, kert, udvar megjele-
nésében harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe.
• A „Legszebb utca” cím adományozható azon tér, utca, utcarész 
(legalább három keresztutca közötti szakasz) lakóközösségének, 
amely adott évben a legszebb utcaképet nyújtja a beültetett virá-
gok, növények, illetve a közterületi összkép vonatkozásában.
• A „Legotthonosabb lépcsőház” cím adományozható azon lakókö-
zösségek részére, ahol legjobban kitűnik, hogy otthonuk részének 
tekintik a közösen használt tereket.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2025. AUGUSZTUS 15.

JELENTKEZNI a jelentkezési lap hiánytalan kitöltetésével és le-
adásával lehet az alábbiakban megjelölt módokon:
• személyesen: Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálati Iroda (1163 Budapest, Havashalom utca 43. 

fszt. 8.)
• postai úton: Budapest XVI. kerületi 
Polgármesteri Hivatal Polgármeste-
ri Iroda (1163 Budapest, Havashalom 
utca 43.)
• elektronikus úton: (pdf., jpg.) a fo-
kertesz@bp16.hu e-mail-címen
Telefonon történő jelentkezést nem fo-
gadunk el!

Kérjük, minden további információért, 
a feltételekért olvassák el Budapest 
Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 
Képviselő-testületének a „Tiszta ud-
var, rendes ház” cím alapításáról szóló 
11/2023. (III.27.) számú önkormányzati 
rendeletét.



Asztalos vállal: meglévő aj-
tók, ablakok szigetelését, 
javítását, régi ablakszárnyak 
thermo üvegre alakítását, 
elöregedett szigetelő gumik 
cseréjét, régi és új fa lépcsők 
gyártását, javítását. 30-265-
9477

Vállalok nyugdíjasoknál 
takarítást, bevásárlást, gon-
dozást, valamint teljes ház-
vezetést, ügyintézést. 70-
540-0577

Villanyszerelés, hibakere-
sés, villanybojlerek vízkő-
telenítése, javítása, cseréje. 
Rácz Mihály 30-296-5590, 
260-7090

Ács, tetőfedő, bádogos mun-
kák elvégzését vállaljuk 
garanciával. Előtető, autó-
beálló építés. Teljeskörű tető-
felújítás, javítás. 20-971-5672 
www.firtosteto.hu

VÍZSZERELÉS. Csapok, 
mosdók, WC-tartályok, 
WC-k, szifonok stb. cseréje. 
Új vízvezetékek kiépítése, 
régiek cseréje. 20-412-0524

Idős, sashalmi hölgy, aki idősott-
honba megy, szeretné, ha foxi 
kutyáját és házi macskáját – lehe-
tőleg kerületi lakos – otthonába 
fogadná. Erzsike 30-550-0936

Ingyen elvihető egy jó állapotú 
90x200cm-es ágynemű tartós he-
verő. 70-211-9450

2db XL-es tavaszi, fekete, hosz-
szú, férfi kabát eladó. 30-932-
7054

Nagyméretű női estélyi ruhák, 
blúzok, szoknyák eladók. 30-
932-7054

Eladó 1 db női 26-os kerékpár. 
Irányár 35E Ft. 20-232-9272

Közepes gurulós bőrönd, kü-
lönböző népművészeti tárgyak 
eladók. 403-0087

Derékszorító medence öv - GM-
B6 típusú eredeti (nem használt) 
XL-es eladó. Ár megegyezés sze-
rint. 30-309-9342

Korrózió álló heggesztő huza-
lok, rezezett acélpálcák, BÖH-
LER hegesztőpálcák, rozsda-
mentesek is eladók. 30-942-2198

Tömör fa éjjeliszekrény 2 fiókos, 
komód 6 fiókos, könyvszekrény 
196x89x38 cm, faragott tömör fa 
növénytartó állvány 135 cm ma-
gas növénnyel 30E Ft-ért eladó. 
30-526-6590

4 db gobelin kép képkeretben 
15E Ft, Sony stereo FM-AM rá-
dióvevő-erősítő, 2db 100W-os 
tűállványos hangfal eladók. 30-
942-2198

1 db frakk, 1 db szmoking, 1 db 
rövid mosómedve bunda, 2 db 
rövid műszőrme bunda eladók. 
403-7932

LOMTALANÍTÁST válla-
lok pincétől a padlásig. Te-
lektisztítást, zöldhulladék, 
sitt szállítás. Éjjel-nappal 
hétvégén is. 30-232-1060

Autóval rendelkező hölgy 
vállal idősgondozás, taka-
rítást, bevásárlást, ügyin-
tézést, valamint segítséget 
nyújtana idős személy ház-
vezetésében. Hívjon biza-
lommal! 20-229-0986




